

优秀小记者 作文秀

春节见闻

新汶实验学校 高晓尧 指导老师 何燕

在一阵阵震耳欲聋的鞭炮声中,我们迎来了中国最重要的节日——春节。

今天是年三十,我早早起了床,和爸爸妈妈去奶奶家过年。只见路上张灯结彩,彩旗飘飘,路灯杆上也挂满了一串串红灯笼,真是喜气洋洋。

到了奶奶家,我们先吃了大大的猪排骨,一家人开始忙年。火红的对联一贴上,马上有了过年的气氛,爷爷奶奶张罗着我们这儿过年最重要的事情,那就是“请家堂”。将八仙桌上摆满各种各样的贡品,墙上挂上家堂轴子(代表老祖宗的牌位),放上一挂鞭炮,逝去的老祖宗就被我们“请”回家过年了,对了,还要给他们上香、上茶、磕头呢。

我最喜欢的还是三十晚上,因为可以吃到带钱的饺子,还可以收到压岁钱。春晚开始了,奶奶和妈妈边看电视边包饺子,把一角的硬币洗干净,包在饺子里,谁吃到就代表谁在未来的一年里发大财,妈妈总是在包了钱的饺子上做好记号,一家人都让着我,所以,带钱的饺子每次都是让我吃到。零点的钟声敲响了,最激动人心的时刻到来了,我给爷爷奶奶、二爷爷二奶奶、三爷爷三奶奶、叔叔婶婶拜年了,每个人都要给我红包哦,哈哈,一会儿功夫,我就挣了一千多呢,真是太高兴了!

伴随着稀稀落落的鞭炮声,我进入了甜甜的梦乡,梦里的我还在忙着收红包呢!

观《妈妈的恩德》有感

明珠实验学校

星期五下午,老师组织我们在班内看了一部泰国佛教影片《妈妈的恩德》,我们都感动得泪流满面。

这部影片的主人公是小女孩婉丽,她出生在泰国一个不幸的家庭。外婆双目失明。爸爸因没有工作,出家当了和尚。体弱善良的妈妈支撑着一家人的生活。为了让婉丽上学,找不到工作的妈妈四处奔波,卖冰棍、卖水果,甚至卖血。她妈的身体越来越差,有一天昏倒在路旁,从此一病不起。婉丽爱妈妈,心疼妈妈。每天一大早,她就早早地起床,洗衣做饭,给妈妈煎药,把家里的一

切安顿好。为此,经常上学迟到。因此,老师经常批评她,同学们经常欺负她。生活虽苦,婉丽却从不因此而苦恼,只要有妈妈,只有能跟妈妈在一起,她什么样的困难都不怕。然而事与愿违,村里一些愚昧的人硬说婉丽的妈妈是鬼魂附体,他们为了赶鬼避邪,竟将一大捆荆棘铺在婉丽她妈的睡席下,把婉丽妈妈刺得浑身是血。放学回家的婉丽用自己瘦弱的身体,努力地保护着妈妈。但大人们仍不善罢甘休,朝着缩成一团的母女使劲地扔瓶子、砖块。婉丽的额头被砸破了,鲜血和着泪水满脸流淌,可她仍然紧紧地保护着妈妈,用自己单薄的身体为妈妈抵挡着纷飞的石块。后来,老师从婉丽的作文中得知了事情的真相,也深有感触。在老师的帮助下,社会上的好心人纷纷向婉丽一家捐钱、捐物,她妈妈也被送进了医院。她妈妈的身体康复了,她们又幸福地生活在一起。

看完这部影

片,我的眼皮都哭肿了。我为婉丽妈妈的不幸遭遇而难过,为婉丽小年纪却承受这么大的压力,经受这么大的痛苦而伤心,而鸣不平,也为社会上的好心人而感动。伤心之余,我不禁想起了我的妈妈。

我的妈妈每天天不亮就起床,给我做饭,接送我上学、放学,给我辅导功课,做家务,上班,整天不辞劳苦地忙里忙外,对我照顾得无微不至。妈妈的爱是无私的,伟大的,神圣的。这不由地使我想起一件事。

记得上学期的时候,我正在上课,却发起烧来。老师给妈妈打了电话。在接到老师的电话后,妈妈急得连衣服都没换就以最快的速度赶往学校。可是老天爷好像跟妈妈作对似的,竟然下起雨来。妈妈掏出五十块钱拿了一把伞,连找的钱都没来得及拿就匆忙往学校跑去。妈妈来了,一身狼狈样:那满头的大汗;那手上渗出的血痕;那

满裤腿的泥巴,让我的眼泪不听使唤起来。在去医院的路上,妈妈几乎把整把伞都给我打了,她自己的身上却湿透了。外面刮着风,我却并没有感到一丝寒冷;外面下着雨,可是我却并没有淋到一滴雨。到了医院后,妈妈顾不上喘口气就赶紧去排队挂号、交钱,恨不得立马让医生给我看病。直到医生说我没有大碍,妈妈才长舒一口气。没休息一会儿,妈妈又连忙给我买吃的东西。看着妈妈一直没有停歇的身影,我的眼泪在眼眶里不停地打转。

妈妈对我付出得太多了。我要好好学习,全面发展,争取以各方面的优异成绩来回报妈妈。

伟大的母爱

新汶实验学校南校二年级 牛宇琪 指导教师:芦婷婷

我经历的事情有许多,就像一本翻阅不完的故事书,很多事令我感动不已,难以忘怀。今天,我想跟大家分享其中最平常却又让我最感动的一件事。

人们常说:父爱如山,母爱如水。妈妈的爱就像空气一样,时时刻刻都围绕在我的身边。

有一件事情是我记得最深的一次,那个时候我才五岁。星期二的下午,妈妈还是像往常一样骑着电动车来接我,可是天有不测风云,我们刚骑上车就突然狂风大作,乌云密布,沙尘打在脸上让人睁不开眼睛。这是,妈妈大声对我说:“快点拿出我的遮阳面罩带上,别让沙子迷了眼睛!”我摇摇头说:“不用了,妈妈有

您给我挡着风沙呢!还是您戴上吧!”妈妈却说:“别耽误时间啦,大雨就要来了,我们赶快回家!”可惜,人算不如天算,话音刚落,雨点就毫不留情的飞泻下来,我们毫无防备,在冷风暴雨中冻得瑟瑟发抖。妈妈立刻停下车子,毫不犹豫的把外套脱下来给我穿上。妈妈就这样顶着风,冒着雨,忍着寒带着我回到了家。当天晚上妈妈就感冒了,我正要给妈妈端杯热水,妈妈却说:“我感冒了,离我远点别传染了你。”

妈妈,您的爱就像泉水一样取之不尽,您的爱就像高山一样连绵不断。我爱您,伟大的妈妈!

助人为乐

新汶实验学校 二年级一班 袁配钰 指导教师:陈立月

寒假里的一天,我和妈妈去逛街,走了一会儿,我看见一个六七岁的小女孩。她没有双腿,前面放着一张大纸,上面写着:“请帮帮我”。还有一个碗里放着一些钱。

我心里很难过,她这么小的年龄,就失去了双腿,

不能去上学,没好东西吃,没钱看病,没房子住,真是太可怜了。想到这里,我想起妈妈给的一块钱,本来我打算买好吃的糖果,但现在我决定把这一块钱送给小妹妹,因为她比我最需要钱。我把钱放到碗里,又抬头对妈妈说:“如果我是小

神仙,我一定把她变成像我一样健康快乐的小美女”。妈妈摸摸我的头说:“你真是一个好孩子”。

我想我以后一定会帮助更多的人,只要人人都有爱心,社会就会变温暖的。这就是赠人玫瑰,手留余香。

上天的安排

新泰市第一实验小学五年级十六班 范瑞哲 指导教师:王道红

今天,我们五年级十六班的同学正在教室里聚精会神的听老师讲课,老师讲得绘声绘色,同学们听得很津津有味。

突然,几声突如其来的尖叫打破了教室的沉寂,大家抬起头一看,原来是一只蝙蝠不知怎么的飞进了我们的教室,吓的一位同学不由自主地失声尖叫了起来。

这只蝙蝠全身乌黑发亮,在教室里相如眉头苍蝇一样在教室里到处乱飞,怎

么也飞不出去。好不容易找准方向了,却飞进了窗帘里。老实说先上课吧,不管它了,让它自己折腾吧。

我们继续上着课,大家虽然手拿着课本,可眼睛有意无意地看着蝙蝠,老师讲课也有点心不在焉。蝙蝠安静了一会,突然又从窗帘后飞出来,在教室上空周璇起来,把许多同学吓得有的趴在桌子上,捂住头;有的蹲在桌子底下,连气也不敢出。

后来徐老师来了,他告诉我们,他暑假学习的时候,一位老师说过一句话世界上发生的所有事情都是上天的安排。所以蝙蝠飞到我们班也是上天的安排,不然,它为什么不飞到别的班呀。大家听了徐老师的话,觉得很有道理。于是静下心来继续上课。

想着今天这一堂课,真实特别的一堂课,因为有了蝙蝠的陪伴。

